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HWmsa: borpan
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.03.2009 16:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79992/answer/79993




YBaxaemrii borpgan! 1. [Tpu BO3MOXHOCTY HanagbTe PETYISPHYIO IIOJIOBYIO KHU3Hb, T. K. [I0Ka OHa
OymeT HepeTyISPHOM, BPS[ JIU MIEPBHIM IIOJIOBOM aKT ¥ Bac OyneT mpopmonkuTenbHee. 2.

O deKTUBHOCTL METOMA CTOI-CTAPT ONpEeNeNsaeTcs UHAUBUAYanbHo. [TonpoOyiiTe. 3.
AHecTe3upyolyie Ma3y U KpeM CHUKAKT YYBCTBUTEIbHOCTD I'0JIOBKY II0JIOBOTO YJIeHa, YTO
BBI3HIBAET YIJIMHEHNE BPEMeHU II0JI0BOTO akTa. 4. BaM peKoMeHJ0BaHb UMEHHO 3THU CIIOCOOHL, T. K.
OHU SBJIAIOTCS NIE€PBOM JIMHUM Tepaluu IpeXaeBPeMEeHHOU SSKYISLUN U B psfe CIy4daeB IO3BOJISIIOT
nudepeHINPOBaTEL ee IPUYNHLL. EC/u moBefeHYecKre MeTOAB 1 Ma3u OyayT HeahEeKTUBHEL, TO
TpebyeTcsl IpoBefieHNe YPOIOTHYECKOT0 U HEBOJIOTMYECKOT0 00CIeqOBaHUs. YIauH.



